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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

PAUTA DA 20a SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 23 de abril de 2024. 

LEITURA 

INDICAÇÕES: 

780/24 — Ementa: Indica uma passagem molhada no Boqueirão do Sítio Santo Hilário, na Serra do 
Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

781124 — Ementa: Indica com urgência a implantação da rede de distribuição de água na Rua 
Eurípedes Ferreira Gomes, no Distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Diretor Presidente do SAAE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

782124 — Ementa: Indica a construção da estação da juventude, no Distrito de Caioca, no Município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 

783/24 — Ementa: Indica a construção de um Centro de Educação Infantil CE! no Distrito de Bonfim, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

784/24 — Ementa: Indica a conclusão do calçamento na Rua Elda Cavalcante Lima, na sede do Distrito 
de Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

785/24 — Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua da Vila dos Anjos no Distrito de Bonfim, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

786124 — Ementa: Indica a construção de uma pista de skate no Distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIAO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

787124 — Ementa: Indica que seja construída proteção (estilo alambrado) nas laterais do acesso ao 
Distrito de Patos pela parede do açude, no município de Sobral-CE. 

Plenário: End. Praça Dom Jerdnimo, SM— Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

788124 — Ementa: Indica a contratação de um psicólogo clínico e que seja permanente para o Centro de 
Saúde da Família (CSF), para os respectivos bairros Alto da Brasília, Alto do Cristo, Campos do Velhos, 
Sobral-CE, 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

789124 — Ementa: Indica a contratação de um psicólogo clínico e que seja permanente para o Centro de 
Saúde da Família (CSF), para os respectivos distritos Aracatiaçu, Taperuaba e Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

790124 — Ementa: Indica a contratação de um psicólogo clínico e que seja permanente para o Centro de 
Saúde da Família (CSF), para os respectivos bairros Novo Recanto, Dom Expedito, Várzea Grande 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

791124 — Ementa: Indica a contratação de um psicólogo clínico e que seja permanente para o Centro de 
Saúde da Família (CSF), para os respectivos distritos Bilheira, Jordão e Salgados dos Machados, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

792124 — Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da Rua Oscar Ponte (Rua Alfa), no bairro da 
Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

793124 — Ementa: Indica que seja feito saneamento básico e implantação de asfalto na Rua Orgendina 
Gomes, Bairro Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

794124 — Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Rui do Ceará, Bairro Alto do Cristo, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

795124 — Ementa: Indica a realização do nivelamento do campo de futebol na localidade de Santa Luzia, 
na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, SM —Centro—Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N -CEP: 62.010-445 - Fax: (88) 3677.7641 - Fone: (88) 
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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

796/24 — Ementa: Indica a realização do nivelamento do campo de futebol na localidade de São Miguel, 
na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (UNIAO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

797/24 — Ementa: Indica a realização do nivelamento do campo de futebol no mini estádio José 
Euclides Ferreira Gomes Júnior na localidade de Sítio Tanques, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (UNIAO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

798/24 — Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na Rua Francisco Anastácio Cavalcante, Bairro 
Domingos Olímpio, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIAO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

799/24 — Ementa: Indica com urgência a reforma da Praça Humberto Lopes, conhecida popularmente 
como Praça da Igreja Matriz de São Francisco, na localidade de Estiva, no Distrito de Aracatiaçu, no 
Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

800/24 — Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na localidade de Estiva, 
nos dois sentidos, ás margens da CE-176, no Distrito de Aracatiaçu, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

801124 — Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na localidade de 
Iracema, nos dois sentidos, às margens da CE-362, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

802124 — Ementa: Indica com urgência a construção da estrutura de alvenaria que comporte todo o 
sistema de captação de água e cerca de proteção da estrutura que compreende o sistema das bombas 
de captação no Poço Gangorra que atende o distrito de Bilheira e Taperuaba, no Município de Sobral-
CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SAAE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

803124 — Ementa: Indica implantação de Policiamento de Base Comunitária Móvel no Distrito de Patos, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIAO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Comandante do 3° BPM-Sobral, Comandante da Guarda Civil 
Municipal e Secretaria de Segurança Cidadã. 

804/24 — Ementa: Indica a construção de um cemitério no Distrito de Patos, Sobral-CE. 
Plenário: End. Praça Dom Jeronimo, S/N— Centro —Cep: 62.010-390 

Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SM — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
3677.7600 
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MUMC!P/O DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

805/24 — Ementa: Indica a construção de um centro de amostra, venda e distribuição do artesanato, no 
Distrito de Patos, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura e Turismo. 

806/24— Ementa: Indica com urgência a inclusão de médico psiquiatra, assistente social e a ampliação 
do tempo de atendimento dos profissionais de psicologia da equipe do Núcleo de Apoio à Saúde da 
Família (NASF), para acompanhamento aos moradores do Distrito de Patos, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

807/24 — Ementa: Indica que seja feita limpeza e calçamento na Rua João Batista Esmeraldo de 
Vasconcelos, Bairro Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação e 
Serviços Públicos. 

808/24 — Ementa: Indica que seja feito recapeamento asfáltico da Rua Manoel Rodrigues do Monte, 
Bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

809/24 — Ementa: Indica a construção de uma "brinquedopraça" no Distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito e Secretaria de Infraestrutura. 

810/24 — Ementa: Indica a contratação de um psicólogo clínico e que seja permanente para o Centro de 
Saúde da Família (CSF), para os respectivos distritos Rafael Arruda, São José do Torto e Aprazível, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

811/24 — Ementa: Indica a construção de uma nova caixa d'água para a localidade de Boqueirão do 
Santo Hilário, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

812/24 — Ementa: Indica a reforma e instalação de redes de proteção na areninha Sebastião da 
Pedreira, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

Plenário: End. Praça Dom Jerónimo, SM - Centro - Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes -Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N - CEP: 62.010-445-- Fax: (88) 3677.7641 - Fone: (88) 

3677.7600 
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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

813/24 — Ementa: Indica a construção de uma praça da primeira infância no terreno localizado na Rua 
João Paulo I, próximo ao CEI Tereza Rodrigues dos Santos, no bairro Novo Recanto. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente e 
Secretaria de Trânsito e Transporte. 

814/24 — Ementa: Indica a construção de uma praça da primeira infância no terreno localizado na Rua 
Ayrton Sena, próximo ao lado do CEI Darcy Ribeiro, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes 
Júnior. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente e 
Secretaria de Trânsito e Transporte. 

815/24 — Ementa: Indica que sejam instalados 10 braços com luminárias em 10 postes existentes na 
Rodovia SB José Rodrigues de Souza tendo como ponto de referência entre as famílias Galdino e 
Teixeira, na localidade de Boqueirão, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

816/24 — Ementa: Indica com urgência a construção de uma areninha, no Distrito de Taperuaba, no 
Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e 
Lazer. 

817/24 — Ementa: Indica que seja agilizada a construção do campinho da galera, no Distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e 
Lazer. 

818/24 — Ementa: Indica a construção de um mini estádio, no distrito de Taperuaba, no Município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e 
Lazer. 

819/24 — Ementa: Indica a construção do Galpão para Feira Livre, no Distrito de Taperuaba, no 
Município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de do Trabalho e 
Desenvolvimento Económico. 

820/24 — Ementa: Indica a aquisição de uma cadeira odontológica para o anexo do CSF da localidade 
de São Francisco, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (UNIAO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

Plenário: End. Praça Dom Jerònimo, S/N —Centro—Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SM — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 

3677.7600 
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MGN/C%PIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

821/24 — Ementa: Indica que seja feito o roço da 8R222 ao distrito de Patos, Sobral-CE 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

INDICAÇÕES COM 11(ONZE) OU MAIS ASSINATURAS: 

1228/24 — Ementa: Indica a implantação de 1 km (um quilômetro) de iluminação pública, com início na 
Rotatória até o Centro do Distrito de São José do Torto, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Pedro de Alcântara Filho (UNIÃO BRASIL), subscrito por: Carlos Jandro 
Mendes Loiola, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José Oswaldo Soares 
Balreira Júnior "Júnior Balreira", Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Micheline Carneiro Ibiapina, 
Raimundo Carneiro Portela, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Vicente de Paulo Albuquerque e 
Alexsandra Cavalcante Arcanjo Vasconcelos. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

1259124 — Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na Avenida Joaquim Cialdine, Distrito de Rafael 
Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Pedro de Alcântara Filho (UNIÃO BRASIL), subscrito por: Carlos Jandro 
Mendes Loiola, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José Oswaldo Soares 
Balreira Júnior "Júnior Balreira", Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Micheline Carneiro Ibiapina, 
Raimundo Carneiro Portela, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Vicente de Paulo Albuquerque e 
Alexsandra Cavalcante Arcanjo Vasconcelos. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1261/24 — Ementa: Indica a reforma geral com a instalação de uma caixa d'água, do Cemitério Público 
São Pedro, localizado entre a Av. Joaquim Cialdine e Rua Trindade, Distrito de Rafael Arruda, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Pedro de Alcântara Filho (UNIÃO BRASIL), subscrito por: Carlos Jandro 
Mendes Loiola, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José Oswaldo Soares 
Balreira Júnior "Júnior Balreira", Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Micheline Carneiro Ibiapina, 
Raimundo Carneiro Portela, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Vicente de Paulo Albuquerque e 
Alexsandra Cavalcante Arcanjo Vasconcelos. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e Secretaria de 
Infraestrutura. 

1277124 — Ementa: Indica que seja feita a reforma do calçadão na Avenida Joaquim Cialdine, Distrito de 
Rafael Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Pedro de Alcântara Filho (UNIÃO BRASIL), subscrito por: Carlos Jandro 
Mendes Loiola, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José Oswaldo Soares 
Balreira Júnior "Júnior Balreira", Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Micheline Carneiro Ibiapina, 
Raimundo Carneiro Portela, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Vicente de Paulo Albuquerque e 
Alexsandra Cavalcante Arcanjo Vasconcelos. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e Secretaria de 
Infraestrutura. 

Plenario: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N —CEP: 62.010-445-- Pax: (88) 3677.7641 — Pone: (88) 

3677.7600 
www.camarasobral.ce.gov.br 
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REQUERIMENTOS:
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90124 — Ementa: Requer uma Sessão Especial no dia 27 de maio em homenagem às mulheres, mães 
empreendedoras da cidade de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: Francisco Rogério 
Bezerra Arruda, Ajax Souza Cardozo, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José 
Vitor Marinho Ferreira Gomes, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", Mário Vicktor 
Linhares Cavalcante, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Vicente de Paulo 
Albuquerque, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e Alexsandra Cavalcante Arcanjo Vasconcelos. 
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal. 

91124 — Ementa: Requer a concessão de Licença para tratar de interesses particulares, nos termos do 
Art. 43, inciso II, da Lei Orgânica do Município. 
Autoria: Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB). 
Destino: Mesa Diretora da Cãmara Municipal. 

ORDEM DO DIA 

MOÇÃO: 

11124 — Ementa: Apresenta Moção de Aplausos e Congratulações para a Equipe Amigos da Bola pelo 
seu aniversário de 20 anos. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB), subscrito por:Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 
Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", Micheline Carneiro Ibiapina, Vicente de 
Paulo Albuquerque, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e Alexsandra Cavalcante Arcanjo 
Vasconcelos. 
Destino: Equipe Amigos da Bola. 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante 
1° Secretário 

Enio F. 'as Pontes Filho 
r do D ato. Legislativo 

Plenário: End. Praça Dom Jerdnimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 —Fone; (88) 
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